

**Matúš XXIV. Znamenie konca Jeruzalema** - <sup>15</sup> Keď uvidíte **ohavnosť spustošenia** na svätom mieste, ako predpovedal prorok Daniel - kto číta, nech pochopí: <sup>16</sup> vtedy tí, čo budú v Judei, nech utečú do hôr; <sup>17</sup> kto bude na streche, nech nezostupuje vziať si niečo z domu, <sup>18</sup> a kto bude na poli, nech sa nevracia vziať si plášť. <sup>19</sup> Beda ťarchavým ženám a tým, čo budú v tie dni pridáť!

**Veľké súženie** - <sup>20</sup> Modlite sa, aby ste nemuseli utekať v zime alebo v sobotu, <sup>21</sup> lebo vtedy bude veľké súženie, aké nebolo od počiatku sveta až doteraz a už ani nebude. <sup>22</sup> A keby sa tie dni neskrátili, nezachránil by sa nik; ale kvôli vyvoleným sa tie dni skrátia. <sup>23</sup> Keby vám vtedy niekto povedal: »Hľa, tu je Mesiáš« alebo: »Tamto je,« neverte. <sup>24</sup> Lebo vystúpia falošní mesiáši a falošní proroci a budú robiť veľké znamenia a zázraky, aby zviadli, ak je to možné, aj vyvolených. <sup>25</sup> Hľa, hovorím vám to vopred. <sup>26</sup> Keby vám teda povedali: »Hľa, je na púšti,« nevychádzajte; »Hľa, skrýva sa v dome,« neverte. <sup>27</sup> Lebo ako blesk vzide na východe a vidno ho až po západ; taký bude aj príchod Syna človeka. <sup>28</sup> Kde bude mŕtvola, tam sa zhromaždia aj orly.

**Druhý príchod Krista** - <sup>29</sup> Hneď po súžení tých dní *slnko sa zatmie, mesiac nevydá svoje svetlo, hviezdy budú padať z neba a nebeské mocnosti sa zachvejú.* <sup>30</sup> Vtedy sa na nebi zjaví znamenie Syna človeka. *Všetky kmene zeme budú nariekať a uvidia Syna človeka prichádzať na nebeských oblakoch s mocou a veľkou slávou.* <sup>31</sup> On pošle svojich anjelov za mohutného zvuku poľnice a zhromaždia jeho vyvolených zo štyroch strán sveta, od jedného kraja neba až po druhý.

**Marek XIII. Znamená konca Jeruzalema.** - <sup>14</sup> Keď uvidíte **ohavnosť spustošenia** tam, kde nemá byť - kto číta, nech pochopí -, vtedy tí, čo budú v Judei, nech utečú do hôr; <sup>15</sup> kto bude na streche, nech nezostupuje a nevchádza do domu vziať si niečo stadiaľ, <sup>16</sup> a kto bude na poli, nech sa nevracia nazad zobrať si oblek. <sup>17</sup> Beda ťarchavým ženám a tým, čo budú v tie dni pridáť! <sup>18</sup> Modlite sa, aby to neprišlo v zime, <sup>19</sup> lebo tie dni budú *takým súžením, aké nebolo od počiatku, keď Boh stvoril svet, až doteraz a už ani nebude.* <sup>20</sup> A keby Pán tie dni neskrátil, nezachránil by sa nik. Ale kvôli vyvoleným, ktorých si vyvolil, skrátil tie dni. <sup>21</sup> Keby vám vtedy niekto povedal: »Hľa, tu je Mesiáš, hľa, tamto je,« neverte. <sup>22</sup> Lebo vystúpia falošní mesiáši a falošní proroci a budú robiť znamenia a zázraky, aby zviadli, ak je to možné, aj vyvolených. <sup>23</sup> Vy sa však majte na pozore! Všetko som vám povedal vopred.

**Druhý príchod Krista** - <sup>24</sup> V tých dňoch, po onom súžení *slnko sa zatmie, mesiac nevydá svoj jas,* <sup>25</sup> *hviezdy budú padať z neba a nebeské mocnosti sa budú chvieť.*

<sup>26</sup> Vtedy uvidia Syna človeka prichádzať na oblakoch s veľkou mocou a slávou. <sup>27</sup> On pošle anjelov a zhromaždí svojich vyvolených zo štyroch strán sveta kraja zeme až po kraj neba.